

АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО  
АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД  
БЕОГРАД

05 Број: 31-550  
Датум: 15. 04. 2016

**ПРЕДМЕТ: Питања и одговори у вези са конкурсном документацијом за јавну набавку  
„ТРАНСПОРТНИ СИСТЕМ ПРТЉАГА“ бр. 129/2015 ОП**

Поступајући по захтеву заинтересованог лица које је преузело конкурсну документацију, а у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама (Службени гласник Републике Србије број 124/12, 14/15 и 68/15) прослеђујемо одговор на питање за конкурсну документацију за јавну набавку број 129/2015 ОП.

**Питање 1:** Можете ли, молимо вас, да нам пружите појашњења и информације? Нацрти зграде где ће бити лоциран систем за праћење пртљага са идентификацијом:

- Зоне 1, Зоне 2, Зоне 3 и Зоне 4 споменуте на страни 8 конкурсне документације „[td-129-2015-baggage-handling-system\\_fd1f0463eb9806a.pdf](#)“, табела А, тачка 8.

**Одговор:** Достављамо Ацад цртеж са локацијом и зонама на коме можете добити мере за дизајн. Такође, достављамо пдф фајл цртежа са зонама.

- Локацију просторије где ће се налазити рендген уређаји за предимензионирани пртљаг. Просторија се спомиње на страни 11 „[td-129-2015-baggage-handling-system\\_fd1f0463eb9806a.pdf](#)“, табела А, тачка 23.3.

**Одговор:** Локација просторије за предимензионирани пртљаг мора бити негде у зонама 1, 2 или 3. Сваки Понуђач може да лоцира рендген уређај за предимензионирани пртљаг тамо где највише одговара његовом дизајну. Наручилац ће саградити просторију за предимензионирани пртљаг након што се тендер заврши а пре него што се постави систем за праћење пртљага, на основу предложене локације. Понуђач мора да израчуна позицију рендген уређаја за предимензионирани пртљаг на основу захтеваног аутоматског преусмеравања пртљага. Локација мора бити негде између зона 1, 2, 3, и зоне 4 (сортирнице) и рендген уређај за предимензионирани пртљаг мора да буде оријентисан тако да му се може приступити из јавног дела. Веза са зоном 4 ће бити успостављена кроз врата за животиње и предимензионирани пртљаг. Предвиђено је да просторија за рендген за предимензионирани пртљаг има око 23м<sup>2</sup>, тако да остатак транспортног система пртљага који ће да буде лоциран у соби поред мора да испуњава тај услов. Минимални захтевани простор од рендген јединице до зидова је барем 1м.

- Позиција напојног електро-ормана који ће напајати систем за праћење пртљага?

**Одговор:** Наручилац ће обезбедити напајање унутар зоне 4. Понуђач може да лоцира главни електро-орман система за праћење било где унутар зоне 4.

- Локација просторије за Безбедност, Контролу, Ручно прегледање за сумњив пртљаг, просторију за разматрање сумњивог пртљага са путником.

**Одговор:** Просторија за безбедност мора да се налази негде унутар зоне 4. Понуђач може самостално да одреди место које му је одговарајуће. Наручилац ће је саградити након завршетка тендера а пре постављања система за праћење пртљага у складу са предложеном локацијом.

Контролна просторија – Уколико претпостављате да је контролна соба место где ће се налазити плц за систем за праћење пртљага, та просторија мора да се налази негде у зони 4, где год је одговарајуће.

Ручно прегледање пртљага у просторији за сумњиви пртљаг и просторија за разматрање сумњивог пртљага са путником је иста просторија у којој се налази и редген јединица за предимензионирани пртљаг. Локација је већ описана.

- Локација постојеће Smiths Detection мреже и централизованих сервера са којима морају да буду повезани нови уређаји у стандарду 3 и локација просторије за базе сервера који се помињу у напомени на страни 38 "[td-129-2015-baggage-handling-system\\_fd1f0463eb9806a.pdf](#)".

**Одговор:** Локација просторије постојеће Smiths Detection мреже и сервера је у сортирници у Терминалу 2 (можете је пронаћи на Ацад цртежу)

**Питање 2:** Можете ли да нам доставите цртеж споменут на страни 16 "[td-129-2015-baggage-handling-system\\_fd1f0463eb9806a.pdf](#)" , табела Б, тачка 1.1

**Одговор:** Цртеж споменут на страни 16 је заправо цртеж који је у прилогу достављен у Ацад. и пдф. фајлу.



**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

БЕОГРАД

Mr Рада Ристивојевић дипл. есс

SERVICE ROAD

